

爱心企业诚挚奉献 公益捐赠全国开展

——春季成长跃动,十月馨·高馨高在行动



世界卫生组织(WHO)研究证实:儿童的生长发育具有季节性,春季和夏季生长速度更快,春季身高增长是其他季节的2~2.5倍。春天人体的新陈代谢变得更加旺盛,会刺激内分泌系统分泌激素,尤其是生长激素分泌会随之增多,从而促进儿童的身高增长。春季人体的呼吸功能和消化功能也会加强,身体的能量消耗增大,此时要适当补充营养和能量,帮助儿童长高。

广西



桂林



南宁

步源堂集团旗下十月馨品牌,紧抓儿童长高黄金期,于2024年春季,在全国范围内启动了一系列春季助长高公益活动。本次活动覆盖全国二十多个省份的两百多所幼儿园及中小学校。

公益活动中,十月馨贯彻落实“春季助长计划”,捐赠了数千桶高馨高儿童成长羊奶粉,并举办了丰富的知识普及大讲座,不仅满足了儿童的营养需求,家长也以此为契机,增进了对健康饮食和生活方式的了解。

同时,十月馨多举措并行,旨在全面支持儿童的健康和教育发展。

在辽宁抚顺市抚钢幼儿园的活动中,幼儿园学生和家一起参与了营养知识讲座。十月馨的专业营养师就如何平衡儿童饮食提供了建议,并普及了高馨高儿童成长羊奶粉对改善儿童的日常饮食营养的好处。其中,家长和教师对“助长三步走”表达了强烈的认同。“助长三步走”是指“脾胃为后天之本、气血生化之源,气足则肾精充足,肾精足则骨髓充足,骨髓足则身体健壮。”高馨高生长三宝(高馨高胶囊、高馨高乳钙、高馨高儿童成长羊奶粉)固本强基助成长,调理脾胃,改善体质,固本培元,能帮助儿童健康成长。

在湖南省浏阳市诺亚舟太悦城幼儿园的活动中,除了羊奶粉捐赠外,十月馨还捐赠了3D立体彩绘工具和足球,以支持儿童的创造力和体能发展。这些活动帮助孩子们在玩耍中学习,同时增强体质和促进团队合作的精神。

在广西桂林,十月馨提供了特色小儿推拿服务,并为儿童提供了有趣的益智玩具。这些服务和产品旨在促进儿童身体和智力的全面发展,并且通过亲子游戏,加强了家长与孩子之间的情感联系。

在重庆荣昌区观胜镇英才小学,十月馨提供了高馨高儿童成长羊奶粉的试用装,以供现场试喝。活动中,学校领导和营养师还共同参与了营养讲座,了解了高馨高儿童成长羊奶粉不仅能够助力身高增长,还对免疫力、脾胃功能、智力发育以及身体其他机能大有益处,并讨论了如何通过营养改善儿童的学习和生活质量。

十月馨不仅通过捐赠实物支持儿童发展,还通过教育和互动活动增进了社区的参与感和教育的深度,这反映了十月馨对社会责任的深刻理解和承诺。通过这样的公益活动,十月馨展现出负责任的企业形象,不仅关心产品的质量和顾客满意度,同时也关心社会的整体福祉。

十月馨一系列公益活动受到社会各界的高度评价,多位学校领导和家长在活动后纷纷表达了对十月馨的认可和感激。他们谈到,通过这些活动,不仅为孩子们提供了必需的营养补充,还引入了多种教育工具和资源,这些都大大增

湖南浏阳



辽宁抚顺



湖南岳阳



河南周口



山东临沂



四川



强了儿童及其家庭的健康意识和生活质量。

参与活动的家长还特别强调,十月馨不仅关注儿童的物质需求,更注重提供全面的健康教育和生活指导,这在帮助家长更好地理解 and 推广科学育儿方法方面发挥了重要作用。

十月馨还从学校方面收到许多积极

反馈,他们欣赏十月馨在提升学校营养和健康教育资源方面所做的贡献,认为这些活动有助于促进学生的整体发展和学习效果。

鉴于这些活动的成功和所获得的积极反馈,十月馨已计划在未来进一步扩大这些公益活动的规模和影响力。十月馨相关负责人表示,将继续投资这些项

目,探索新的合作方式和创新策略,更有效地支持和促进中国儿童的全面健康和教育。此外,十月馨也致力于通过这些公益活动强化其在社会责任方面的地位,通过持续的社会投入,为中国儿童的福祉贡献力量。

春季成长跃动,十月馨·高馨高在行动。
(步源堂乳业)